

PROCES VERBAL
Încheiat azi 14.11.2017
în ședința de îndată a Consiliului Local
Bolintin Vale

Secretarul orașului Bolintin Vale, Bran Rodica, constată că la ședință participă un număr de 12 membri ai Consiliului Local; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Sedința este condusă de d-na oneață Bogdana. La ședință participă dl. contabil șef Păun Marian.

D-na presedintă de ședință dă cuvântul dlui primar pentru a prezenta ordinea de zi a ședinței din 14.11.2017 care cuprinde următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației faza Studiu de fezabilitate, aferente obiectivului de investiții "Amenajare sensuri giratorii în intersecțiile străzii Republicii cu DJ 601 la km 14+488 și străzii Republicii (DC 133) cu DJ 601, km 16+727, oraș Bolintin-Vale, județ Giurgiu" – inițiator Trăistaru Daniel – Primar (comisia de urbanism și comisia juridică);
2. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local Bolintin-Vale în Adunarea Generală a Acționarilor a SC APA SERVICE SA GIURGIU inițiator Trăistaru Daniel – Primar (comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Bolintin-vale pe anul 2017 – inițiator Trăistaru Daniel – Primar (comisia de buget-finanțe și comisia juridică.

D-na presedintă de ședință supune la vot ordinea de zi care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației faza Studiu de fezabilitate, aferente obiectivului de investiții, „Amenajare sensuri giratorii în intersecțiile străzii Republicii cu DJ 601 la Km 14+488 și străzii Republicii(DC133) cu DJ 601, Km 16+727, oraș Bolintin Vale, județ Giurgiu.

Dl.primar – ne-am propus să executăm 4 sensuri giratorii, am întocmit documentele pentru 2, pentru cea de la târg și cea de la Casa Manolache , am purtat discuții cu Consiliul Județean în ceea ce privește finanțarea; nouă ne revine sarcina obținerii autorizațiilor și avizelor precum și organizarea de șantier; investiția va fi suportată astfel: 173.959 lei, plus TVA de la bugetul Consiliului Județean și 118007 lei de la bugetul local; este ședință la Consiliul Județean pe 17.11.2017 și este necesar să trimitem și noi hotărârea pentru aprobarea indicatorilor și a studiului de fezabilitate ca să putem demara.

Dl.Dumitrache Ctin – vor să fi și căruțe, o să fie balamuc.

Dl primar – proiectul inițial a fost întocmit ca și dirijare intersecție T; Poliția Județeană nu ne-a dat avizul, motivat de faptul că se pretează ca sens giratoriu; au venit la fața locului cu cineva tehnic, a rămas proiectantul să facă lucrarea tehnică și s a stabilit că este Ok., o să rămână trotuarul de cca 2 m, sensul giratoriu este cea mai bună variantă pentru fluidizare trafic.

Dl.Dumitrache Ctin – era bine dacă ar fi fost centura.

Dl.Marin M. - de avut în vedere o stație de îmbarcare.

Dl.primar – este una pînă la Nea Fănel și una după dl Drăcea către Penny.

Dl.Marin M. - în ceea ce privește problema căruțelor este o hotărâre a Consiliului Local prin care se interzice circulația acestora în zona centrală.

Dl.Dumitrache Ctin – sunt sceptic cu privire la faptul că există spațiu suficient pentru amenajare sens giratoriu.

D-na presedintă de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu

unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local Bolintin Vale în Adunarea Generală a Acționarilor a SC APA SERVICE SA Giurgiu.

D-ra secretar – în mandatul trecut a fost ales dl.Rotaru Tănase, de-atunci nu ne-a mai trimis nicio convocare. Proiectul de hotărâre este inițiat în sensul de a fi desemnat dl.primar.

Și dl Bodărlău M. - propune pe dl.primar.

D-na președintă de ședință supune la vot această propunere care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Bolintin Vale pe anul 2017.

Dl.Păun M. - avem niște solicitări din partea Scolilor Generale respectiv Scoala Gimnazială Malu Spart a trimis o adresă din partea Consiliului de administrație care solicită aprobare pentru cursă de elevi, și finanțarea pentru plata conucătorului auto și carnet de bonuri carburant, mai vin și cu referatul pentru rectificarea bugetară la Titlul 10 și virarea de credite bugetare Titlu 10, pentru carburant avem prevăzut suma de 10.000 lei și se încadrează, bani pentru plata șoferului, au dâșii bani de la repartiție și vor să-i transfere pentru șofer.

Dl. Păun M. - pentru Scoala Gimnazială Bolintin Vale solicită virarea de credite bugetare la Titlul 10 cheltuieli de personal, își suplimentarea creditelor aprobate la titlul 20 „Bunuri și servicii” cu suma de 65 mii lei; iar la Liceul Tehnologic Bolintin Vale , au aprobat suma de 500 mii lei, 2 miliarde de la Liceu sa-i luăm și să-i dăm la școală.Sînt consumuri estimate., s-a scumpit gazul , trebuie să avem prevederi.

Dl.Păun M. - am analizat cele 2 sensuri giratorii, mai avem prevederi 14 miliarde lei, la reparații Dispensar avem și avem și la Malu Spart pentru grupul sanitar și Wc avem 500 de mii lei.

Dl.primar – este necesară reparația de la acoperișul de la Pediatrie care este de azbociment, trebuie pusă tablă cu jgheaburi, avem o estimare de costuri, suntem pe ultima sută că vine iarna.La CAP.66 din lista de investiții, avem prevăzut obiectivul „ Extindere, consolidare, modernizare, dotări clădiri, Sectia de Ambulatoriu Bolintin Vale și Spitalul Orășenesc Bolintin Vale”, unde este necesară suplimentarea fondurilor cu suma de 135.

D-na președintă de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre , care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Diverse.

Dl.Curt M. - avem 2 limitatoare de viteză instalate, sunt probleme cu cetățenii din vecinătate, pentru că sut puse în apropierea caselor.

Dl.primar – sunt de acord cu dumneavoastră, Consiliul Județean , a montat aceste temporizatoare, au făcut adrese pe care le-am direcționat la IPJ Giurgiu și la Consiliul Județean Giurgiu., mașinile mici opresc, mașinile mari nu opresc. Am fost și am vorbit cu președintele Consiliului Județean Giurgiu, a spus că le demontează; azi am vorbit și cu domnul director de la drumuri județene. Acum așteptăm răspunsul în termen de 30 de zile.

Dl.Dumitrache Ctin – în data de 13.11.2017 , un foc imens în spate la canal. Am o propunere să fie citați toți cei cu vulcanizări și să li se atragă atenția.

D-na Oneață B. - există contracte, soțul meu are vulcanizare, mai ales că le aduce din străinătate și le înregistrează pe toate.

Nemaifiind alte probleme de discutat d-na președintă de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte



Contrasemnează,
Secretar,